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Uittreksel uit het notulenboek van de gemeenteraad

donderdag 21 mei 2026 om 20u00

AANWEZIG:
Veerle Damiaans, Voorzitter
Rudi Cober, Edith Vanaken, Mathieu Kenis, Sofie Nouwkens, Lien Ceyssens, Lode Tijskens, Jo 
Vandersteegen, Lambert Neyens, Sietse Wils, Dries Tyskens, Elke Luyckx, Ronny Savelkoul, 
Jo Leenders, Free Bamps, Frank Vandyck, Jan Spaas, Patrick Steensels, Julie Devillé, Christel 
Craenen, Melanie De Coninck, Stefan Lemmens, Ann Luyten, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Liesbeth Van der Auwera, Michel Theunissen, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Deontologische code mandatarissen - Aanpassing - Goedkeuring

REGELGEVING

De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het feit dat de gemeenteraad op 15 mei 2025 een deontologische code voor de 
gemeenteraad aannam, deze code is ook van toepassing voor leden van het college van 
burgemeester en schepenen;
 
Gelet op het feit dat de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 februari 2026 
een aanpassing deden aan de deontologische code.

OVERWEGENDE
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Overwegende dat de gemeenteraad en de OCMW-raad op 15 mei 2025 de deontologische code 
goedgekeurd hebben, dezelfde code werd ook goedgekeurd door het college van burgemeester en 
schepenen en het vast bureau op 19 mei 2025.
 
Overwegende dat de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 februari 2026 
een aanpassing deden aan de deontologische code voor mandatarissen, met name de toevoeging 
van een nieuw artikel 12 in de code;

Overwegende dat er een klacht werd ingesteld tegen de besluiten van de gemeenteraad en OCMW-
raad dd. 26 februari 2026 tot wijziging  van art. 12 deontologische code voor mandatarissen;

Overwegende dat de gouverneur de klacht heeft onderzocht en niet is overgegaan tot vernietiging 
doch slechts een opmerking had over het toepassingsgebied van art. 12;

Overwegende dat met de aanpassing van de deontologische code die nu ter goedkeuring voorligt 
er tegemoet wordt gekomen aan de opmerking van de gouverneur;

Overwegende dat na de goedkeuring het duidelijk is dat art. 12 enkel van toepassing is op 
raadsleden die geen uitvoerend mandaat uitoefenen.
Met 16 stemmen voor (Rudi Cober, Edith Vanaken, Sofie Nouwkens, Lien Ceyssens, Lode Tijskens, 
Lambert Neyens, Sietse Wils, Dries Tyskens, Elke Luyckx, Ronny Savelkoul, Jo Leenders, Free Bamps, 
Frank Vandyck, Veerle Damiaans, Stefan Lemmens, Ann Luyten), 7 stemmen tegen (Mathieu Kenis, 
Jo Vandersteegen, Jan Spaas, Patrick Steensels, Julie Devillé, Christel Craenen, Melanie De Coninck)

BESLUIT

Art. 1: De deontologische code d.d. 26 februari 2026 voor leden van de gemeenteraad en van het 
college van burgemeester en schepenen wordt aangepast en door de gemeenteraad goedgekeurd.
 
Art. 2: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald deze 
inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Veerle Damiaans

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon

#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Veerle Damiaans

#$ondertekening1$#


